Творча лабораторія 3 – А класу

Відкриття клубу «Здоров’ятко»

Мета: формувати в учнів навички здорового способу життя, ціннісного ставлення до свого життя і здоров’я, навички активного відпочинку, толерантного спілкування; розвивати творчі здібності учнів, розширювати читацький світогляд; виховувати рухову активність учнів.
Обладнання: виставка малюнків на тему «Малина», відеоролик «Про користь ягоди малини» вислови: «Здорова людина – добра і справедлива», «Рухайся більше – проживеш довше».
Хід заходу
Вчитель. Добрий день, дорогі друзі! Сьогодні ми з вами проведемо не просту годину спілкування, а засідання творчої лабораторії нашого класу, яка називається клуб «Здоров’ятко». Робота нашого клубу присвячена здоровому способу життя.

На уроках основ здоров’я, природознавства ви знайомитесь з тим, як зберегти та зміцнити своє здоров’я, вам розповідали про основні чинники здоров’я. 

Давайте пригадаємо, які чинники здоров’я вам відомі. (Відповіді учнів)

Ваші друзі підготували для вас поетичну хвилинку, присвячену здоров’ю. Прослухайте вірші і запам’ятайте, що необхідно робити всім нам, щоб бути здоровими.

Учень.

Друже, щоб здоровим бути, треба навички здобути.

Про здоров’я піклуватись: перш за все – не лінуватись.

І здружитися зі спортом, рідко ласувати тортом.

Воду крижану не пити і ніколи не палити.

Учень.
Щоб знешкодити мікроби, руки мий і щоразу чисто.

Не забудь щоденно їсти овочі та фрукти різні –

Всі вони тобі корисні. Вранці й ввечері,

Мій любий, завжди – завжди чисти зуби.

Учень.

Хто здоров’я не цінує, 
В того вибору нема: 
Або він життя змарнує, 
Або те його злама. 
Ну, а хто здоров’ям важить, 
До краплинки зберіга, 
Той вам з радістю покаже,
Де черпається снага!

Вчитель.

Давайте зробимо висновок. Що потрібно робити, щоб бути здоровим? (Відповіді дітей)
А тепер я пропоную вам зіграти в лото «Здоров’я». Для цього ми створимо три команди з учнів кожного ряду. Оберіть назву своєї команди, пов’язану з темою нашого засідання. 
У чарівному мішечку знаходяться номерки запитань. Кожен гравець команди по черзі виймає номер питання, на яке команда має дати відповідь. Кожна правильна відповідь – 1 бал.
Запитання для команд
1. Вибери з переліку продуктів тільки ті, які можуть нашкодити здоров’ю: сметана, яблука, огірки, пепсі-кола, хліб, молоко, чіпси. 

2. Що треба робити, щоб не хворіти, легше і швидше переносити зміни погоди? (Загартовуватися). 

3. Вибери з переліку людських звичок ті, які корисні для здоров’я: загартовування, куріння, чищення зубів, гризти нігті, ввічливість, говорити неправду. 

4. Яке приміщення у будинку є найнебезпечнішим? Чому? (Кухня, адже в ній містяться різні електроприлади, газова плита).

5. Як правильно організувати свій відпочинок?

6. Що таке працездатність?

7. Коли людина здорова?

8. О котрій годині молодший школяр має лягати спати?

9. Чому говорять «Здоров’я – найцінніший скарб»?

Вчитель.

Молодці, ви гарно справилися із завданням. І ми переходимо до наступної частини ношого засідання – підготовка виступу агітбригади на тему «Рухайся більше – проживеш довше».
Я пропоную вивчити пісню про фізкультуру і спорт.

Пісня про фізкультуру і спорт (на мотив пісні «У траві сидів коник»). 
Із спортом ми дружили, 

Зарядку всі робили. 

І жили – не тужили, 

Здоровими були 

Приспів:

Повірте мені, повірте мені, 

Жили і не тужили.

Повірте мені, повірте мені,

Здоровими були. 

Ми в різні ігри грались, 

У озері купались, 

В походи всі збирались

І весело жили. 

Приспів:

Повірте мені, повірте мені, 

В походи всі збирались.

Повірте мені, повірте мені, 

І весело жили. 

Та якось Лінь підкралась,

І щось із нами сталось,

Не бігалось, не гралось 

Всі сонними були.

Приспів:

Повірте мені, повірте мені, 

Не бігалось, не гралося. 

Повірте мені, повірте мені,

І сонними були. 

Усі маленькі діти 

Знов почали хворіти, 

І ніде правди діти – 

Ослабли враз усі. 

Приспів:

Повірте мені, повірте мені, 

І ніде правди діти. 

Повірте мені, повірте мені, 

Ослабли враз усі. 

Тоді ми зрозуміли, 

Що помилку зробили, 

Що нам потрібна сила 

Й здоров’я повсякчас. 

Приспів:

Повірте мені, повірте мені, 

Що нам потрібна сила. 

Повірте мені, повірте мені, 

Й здоров’я повсякчас. 
Вчитель.

А тепер послухаємо, як діти із агітбригади вивчили вірші. (Учні читають вірші)
Вчитель.

Підведемо підсумок цієї сторінки. Пограємо у гру «Так чи ні»

1.Щодня вранці робити зарядку. ( так )

2.Лягати спати пізно ввечері. ( ні )

3.Інколи чистити зуби. ( ні )

4.Бути охайним і акуратним.(так )

5.Відпочивати на свіжому повітрі. ( так )

6.Переглядати усі телепередачі на всіх каналах.(ні )

7.Мити овочі й фрукти перед вживанням.(так )

8.Берегти здоров’я власне, поки є на це ще час,

Бо життя таке прекрасне і воно одне у нас!( так )

Фізкультхвилинка «Хорошого вам дня!»

Вчитель.

Переходимо до останньої сторінки нашого засідання. Ми відкриваємо фіто кафе «Калинка». 

Тема сьогодні «Малина – лікарська рослина».

Погляньте, скільки гарних малюнків ви підготували. А послухайте, які цікаві вірші про малину вивчили ваші однокласники.

Дівчатка у формі офіціанток читають вірші, а на екрані ролик «Про користь ягоди малини»

Ягодка зернистая
Смотрит прямо в рот.
Очень замечательный
Из неё компот.
Нежная и сладкая
Вовсе не калина.
На кустах колючих
Выросла малина.
А потом бабуля 
Сварит всем варенье,
Да, такое вкусное! 
Просто, объеденье!
И зимой холодной, 
Если вдруг простыну,
Мама скажет ласково - 
дочка, ешь, малину!
На опушках и в лесах
Нагоняет кустик страх
На любителей откушать
Сладких ягод. Он колючий.
Если заболел ангиной
Или просто простудился,
Быстро вылечит малина,
Если летом не ленился.
Средь кустов колючих, детки,
Красной ягодкой на ветке
Я красуюсь на опушке.
Любят разные зверушки
Летом лакомиться мною.
Бурый мишка стороною
Никогда не обойдёт
Ту полянку, где растёт
Много сочных сладких ягод.
И в стеклянных банках на год
Запасают меня люди
Как лекарство при простуде.
Не страшны и грипп, ангина,
Если рядом я - малина!
Мы для маленькой Алины
Наберём в лесу малины!
Чтобы вылечить болезнь,
Надо: ягод много съесть –
В чае тёплом растворить,
Чашек несколько испить;
Завернуться в одеяло, 
Чтоб ещё теплее стало –
И с испариною прочь
Вся болезнь уйдёт за ночь!
Станет девочка здоровой,
Жизнерадостной, весёлой,
И сама расскажет деткам, 
Чтоб те взяли на заметку,
Как полезно есть малину –
Так в ней много витаминов!
После этого рассказа
Не пристанет к нам зараза,
Ведь при первых же симптомах
Вспомнится рецепт знакомый –
Мамы, бабушки подскажут,
Как «бациллы взять под стражу»!
Вот такой «секрет малины»
Знает девочка Алина!
Вчитель.

Діти, тож які лікарські властивості має малина?

А тепер ми запрошуємо вас посмакувати малиновим варенням з чаєм.

Вчитель.

На цьому наше засідання закінчується. Але робота клубу продовжується. На перерві ми розучимо гру «Салки».
